Akadálymentesítési nyilatkozat[footnoteRef:1] [1:  Kitöltéséhez lásd az Útmutató az Akadálymentesítési nyilatkozat kitöltéséhez című dokumentumot.] 

Budapest Főváros XIX. Kerület Kispet Önkormányzata elkötelezett amellett, hogy honlapját  a közszférabeli szervezetek honlapjainak és akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye.
Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a www.uj.kispest.hu-ra vonatkozik.
Megfelelőségi státusz
Ez a honlap az alábbiakban felsorolt meg nem felelések és kivételek miatt csak részben felel meg a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek. Nem akadálymentes tartalom
Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem akadálymentes:
A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés

2023. decembere előtti tartalmak esetében a képek leírása esetében, valamint egyes, különböző file formátumban feltötltött dokumentumok kapcsán az akadálymentes verzióban olvashatósági problémák léphetnek fel.
Folyamatosan dolgozunk azon, hogy a webhely a lehető legrövidebb időn belül, teljeskörűen akadálymentessé váljon.
Aránytalan teher
A feltöltött kiadványok, dokumentumok akadálymentesítéséhez a teljes kiadványok, dokumentumok újratördelésére, szerkesztésére lenne szükség, amelynek költsége az Önkormányzat éves költségvetéséhez képest jelentős terhet jelentene. 
Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése
E nyilatkozat 2023. december 11.-én készült.
E nyilatkozat egy harmadik fél által végzett értékelés alapján készült. 
Visszajelzés és elérhetőségek
 Ha a honlap megtekintésekor akadályba ütközik, kérjük vegye fel a kapcsolatot a Polgármesteri Hivatallal a hivatal.kispest.hu e-mail címen. Az akadálymentesítésért és a visszajelzési mechanizmuson keresztül küldött kérések feldolgozásáért a Jegyzői Kabinet Iroda felelős. Válaszunkat 30 napon belül megküldjük Önnek.
Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásért felelős: …
Végrehajtási eljárás
 Amennyiben Ön a Visszajelzések és elérhetőségek alcím alatti elérhetőségen keresztül a hozzáférhetőség hiányáról tájékoztatta az Önkormányzattól és 30 napon belül nem kapott kielégítő választ, úgy jogában áll jogorvoslattal élni a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökségnél.
Az Ügynökség elérhetőségei:
Székhely címe: 1134 Budapest, Váci út 35.
Titkárság: +36 1 795 2861, +36 1 450 3060
Fax: +36 1 795 0036, +36 1 350 6750
E-mail: info@kifu.gov.hu, ugyfelszolgalat@kifu.hu
Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyom:
Gajda Péter
polgármester
